

在普林斯顿做国际插班生，体验最纯正的美国私校教育！

普林斯顿圣心学院位于美国新泽西州普林斯顿，是一所从学前班到8年级的全日制私立男校。学校的国际学生访问项目专为其他国家的寒假或其他假期设计，现面向3至7年级国际学生招生，旨在为国际学生提供本土纯正的学术教育和课外活动环境，并促进国际文化交流和不同社区融合，是国际学生和家庭体验美国顶尖私校教育的绝佳机会。

本项目将让国际学生和家庭了解美国教育体系，提高学生的学术水平和社交技能，同时在沉浸式环境中提高英语水平。在项目期间，国际学生将和本土孩子一起，参与所有的课堂学习和各种课外活动，确保能体验纯正地道的美国本土教育。家长可以参观学校及周边的普林斯顿地区，深入了解学校的独特之处，以及普林斯顿地区在美国东部的区位优势（距离纽约和费城均只有1-2小时车程）。项目时间灵活，可供选择的时间从一周到四周不等，确保可以根据国际学生家庭的需求进行量身定制。

普林斯顿圣心学院致力于培养学生的品格、创造力和胆识，为他们在高中及未来的教育中取得成功做好准备，学校毕业生多数进入[全国顶尖高中就读](#)，绝对是您儿子接受小学及初中教育的绝佳选择。

国际学生访问项目现正接受报名。请加入我们，开启一段丰富难忘的教育之旅！

以下是国际学生申请者的申请流程和要求的具体内容。

1. 提交在线申请。

国际学生家庭填写并提交在线申请，注明学生的当前年级以及感兴趣的周数。招生办公室收到申请后，将与家长联系并安排线上面试。

2. 面试和答疑。

在面试环节，招生官将和家长讨论访问期间的安排和入学要求，并回答家长和学生提出的问题。面试期间将有翻译人员提供服务。

3. 提交英语水平考试成绩。

参加国际学生访问项目需具备一定的英语水平，以确保学生能有效参与课堂，享受到最优质的教育。学校接受以下标准化考试成绩，成绩有效期为1年。

- **3至5年级：**
 - 托福TOEFL Primary成绩，阅读和听力不低于108分，口语不低于15分。
- **6至7年级：**
 - 托福TOEFL Junior成绩不低于750分，口语不低于11分。
 - Duolingo英语测试(DET)成绩，总分不低于100分，其中听力和口语不低于100分。

4. 发放录取通知书。

以上步骤全部完成后，招生办公室将通知家长录取情况。如被录取，招生办公室将发放入学合同，并告知家长确认入学的截止日期。只有完成签署合同并支付订金后，才可预留本项目的名额。入学前还需提供学生的免疫接种记录和体检等健康表格，并缴纳全额学费。

请注意，为确保教学质量，每个班级的访问名额有限。如遇满员，将被列入该班级的候补名单。

常见问题解答

项目的具体时间是什 么？	本项目专为国际学生设计，通常是其他国家的寒假期间。请参阅网站上的日历，了解可供选择的周数。
国际学生访问项目的 价格是多少？包含什 么费用？	学费为每周 2500 美元，涵盖学校的课堂和活动费用。因假期导致的短周（上学日少于5天），学费为每周2250美元。
哪些费用未包含在 内？	学生及其家人的签证费用、往返交通、访问期间的住宿餐食（上学日需自带午餐或从学校午餐供应商预订午餐）、每日接送，以及保险、医疗和其他个人消费。
访问家庭可以获得 哪些支持和收获？	学校现任家庭将和访问家庭结成一对一友好家庭，为其提供咨询和帮助。访问学生也将与学生代表结对子，以确保在校期间得到必要的协助。访问学生将体验和本土学生完全一样的课堂环境，并有机会加入俱乐部、各种学生团体和课外活动，增加和本土学生的互动。在访问结束时，学校将对每个访问学生出具评估报告，总结取得的成果并指出需要改进的领域。
每个班接受多少名 国际学生访问？	为确保教学质量和访问体验，每周任何一个班级仅可容纳 1 至 2 名国际学生访问。
需要 I-20 表格吗？	本次访问不需要 I-20 表格，可持旅行签证来美。
可以提供住宿或寄 宿家庭吗？	很抱歉，学校不提供住宿或寄宿家庭，访问家庭必须自己寻找住处。
项目期间提供哪些 类型的课外活动？	访问学生可以参加学校当季提供的课外俱乐部和体育训练。
如果被列入候补名 单，后续流程是怎 样的？	学校将第一时间通知列入候补名单的学生是否获得名额，最晚不超过计划访问的时间。如果希望修改访问时段，可以和招生办公室联系。在收到录取通知书之前无需支付学费。
如果访问学生有过 敏或疾病怎么办？	学校有一名全职护士，负责定期处理学生的食物过敏和其他过敏问题。如遇其他医疗状况，护士将进行沟通后进一步处理。

